

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук

Коробейникова Анатолий Анатольевича

Коробейников Анатолий Анатольевич, 1977 года рождения, в 2004 году окончил педиатрический факультет Омской государственной медицинской академии. После окончания академии Коробейников А.А. обучался с 2004 по 2005 гг. в интернатуре по специальности «детская хирургия» на кафедре детской хирургии ОмГМА. В 2005 году поступил в клиническую ординатуру по специальности «травматология и ортопедия» на базе «Российского научного центра «Восстановительная травматология и ортопедия» им. акад. Г.А.Илизарова.

С 2007 года работает врачом травматологом-ортопедом в ФГБУ «РНЦ «ВТО» им. акад. Г.А.Илизарова» Минздрава РФ. Кроме того, с 2009г. работает по совместительству врачом травматологом-ортопедом в ГБУ Областная детская клиническая больница им. Красного Креста.

В 2011г. назначен на должность заведующего научно-клинической лаборатории детской травматологии ФГБУ «РНЦ «ВТО» им. акад. Г.А.Илизарова» Минздрава РФ.

В качестве тематики научного исследования выбрал лечение переломов костей предплечья у детей. Целью исследования А.А.Коробейников поставил совершенствование метода эластичного интрамедуллярного армирования, разработку новых приемов, повышающих эффективность лечения, а также оценку результатов лечения как с клинической позиции, так и с точки зрения качества жизни пациентов и социальной реинтеграции детей.

Во время работы над диссертацией Анатолий Анатольевич показал себя как вдумчивый ученый, имеющий критический взгляд на существующие подходы и концепции лечения в детской травматологии. Кроме того, данное исследование А.А.Коробейников проводил, параллельно внедряя применение метода эластичного интрамедуллярного стабильного остеосинтеза и при переломах других локализаций у детей, успешно интегрируя данный подход в существующую в Курганской области систему оказания травматолого-ортопедической помощи детям.

Диссертация «Лечение диафизарных переломов костей предплечья у детей методом интрамедуллярного эластичного стабильного остеосинтеза» по специальности «14.00.15 – травматология и ортопедия» является самостоятельным исследованием от постановки задач до теоретических обобщений, практических рекомендаций и выводов.

Эффективность научных исследований А.А.Коробейникова нашла свое отражение в печатных работах. Соискатель имеет 6 публикаций по теме исследования: 5 в журналах, рекомендуемых ВАК, индексируемых РИНЦ и еще одна зарубежная публикация в журнале, индексируемом в Scopus. Результаты его работы неоднократно докладывались на всероссийских и международных научных конференциях.

Коробейников А.А. активно участвует в жизни коллектива Центра. Для него характерны вежливость, добросовестное отношение к работе, дружелюбие к коллегам, внимательное отношение к пациентам. Он пользуется заслуженным уважением коллег и родителей маленьких пациентов. Имеет благодарственное письмо Губернатора Курганской области и департамента Здравоохранения Курганской области.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Коробейников Анатолий Анатольевич достоин присвоения учёной степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 999.063.03.

Научный руководитель:  
заведующий лабораторией коррекции  
деформаций и удлинения конечностей  
ФГБУ «РНЦ «ВТО»  
им. акад. Г.А.Илизарова» Минздрава РФ

  
Д.А.Попков

Ученый секретарь  
ФГБУ «РНЦ «ВТО»  
им. акад. Г.А.Илизарова»  
Минздрава РФ





Е.Н.Овчинников

Почтовый адрес: 640014, г.Курган, ул.М.Ульяновой,6  
Тел.приемной директора: 8(3522)454547  
Факс: 8(3522)454060  
Главный офис: [office@rncvto.ru](mailto:office@rncvto.ru)  
Официальный web site: [ilizarov.ru](http://ilizarov.ru)